
 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                           1 балл 

1. В колесе 10 спиц. Сколько промежутков между спицами? _______ 

2. Лягушка встречала гостей. Лиса пришла раньше Медведя, Волк 

позже Зайца, Медведь раньше Зайца, Сорока позже Волка. Кто 

пришёл раньше всех?  _____________________________________ 

3. Лестница состоит из 13 ступенек. Миша поднялся ровно до 

середины лестницы. На какой ступеньке стоит  Миша? ________ 

4. У Тани денег ровно на один пирожок. На два пирожка ей не хватает 

12 рублей. Сколько денег у Тани?  ____________________________ 

5.  У ёжика было 2 целых яблока, 10 половинок и 4 четвертинки. 

Сколько это яблок? __________________________________________________ 

6.  У Павлика и Даши было конфет поровну. Павлик отдал 

Даше 5 конфет. На сколько конфет у Даши стало больше, чем у 

Павлика? _______________________________________________ 

7. Зайчик смастерил себе книжку-малышку. Он сложил большой лист 

бумаги пополам – получил 2 листа, затем еще раз перегнул эти 

листы пополам, а затем снова перегнул их пополам. Из скольких 

листов состояла книжка у зайчика? ___________________________ 

8.     Бегемотику доктор Айболит прописал принимать лекарство по 3 

таблетки в день. За сколько дней Бегемотик использует две упаковки 

из 10 таблеток каждая?  ____________________________________                                                                                             

                                                                          2 балла 

9. Год назад Ире было 7 лет. Сколько лет ей будет через 3 года?_____ 

 

Фамилия _________________________ 

Имя ______________________________ 

Класс ____________  школы № _______ 



10. Псу Бобику и кошке Маркизе вместе 11 лет. Сколько лет им 

будет вместе через три года?     _____________________________ 

11. У трёх братьев 24 открытки. У младшего – на 2 открытки 

меньше, чем у среднего брата, а у старшего – на 2 открытки больше, 

чем у среднего брата. Сколько открыток у старшего брата? ________ 
 

12. Буратино открыл книгу и заметил, что в ней вырвано несколько 

листов. На левой странице он увидел номер 5, а на правой – 12. 

Сколько всего листов пропущено в книге?    ___________________ 
 

13. Поросёнок весит 8 кг и ещё пол-поросёнка. Сколько весит 

поросёнок? ______________________________________________ 

14. Юра из куска проволоки согнул квадрат со стороной 3 см. Дима 

разогнул эту проволоку и согнул из нее треугольник с равными 

сторонами. Какой длины получилась сторона треугольника? 

15. Отца шпиона зовут Иван Васильевич, а сына – Пётр Семёнович. 

Назовите имя  и отчество шпиона. 

_________________________________________________________ 
3 балла 

 

16. К Слонёнку в гости пришли друзья. Они все при 

встрече обменялись рукопожатиями. Рукопожатий 

было 10. Сколько  друзей у Слонёнка?    ___________ 

 

17. Все ученики 1А класса занимаются спортом: 15 

учеников бегают на лыжах, 17 учеников занимаются плаванием, а 4 

ученика и плавают, и бегают на лыжах. Сколько всего учеников в 1А 

классе? 

18. Часы с боем делают 3 удара за 7 секунд. За сколько секунд они 

сделают 9 ударов?  

 

19. Несколько девочек и один мальчик играют в мяч, стоя по кругу. 

Нина стоит от Вити четвертой, в какую бы сторону не начали 

считать. Сколько девочек стоит в кругу?   ____________________ 

 

 


